

Comunitatea tinerilor din Barcani evoluează în pași de dans popular

Proiectul „Tineri pentru Folclor” primește sprijin și de la autoritățile locale

Dansul popular capătă noi dimensiuni la Barcani. Ceea ce a început în urmă cu câteva luni ca o inițiativă a Asociației de Tineret „Împreună pentru Barcani” devine, încet și frumos, un fenomen, care pentru a continua și evolua sănătos are nevoie și de sprijinul autorităților locale. Sprijin care a fost asumat oficial luni, 13 decembrie a.c., când Consiliul Local Barcani a decis să intre în parteneriat cu tinerii din comună, pentru a-i ajuta financiar să plătească un coregraf care să îi inspire pe tineri să iubească și mai mult folclorul și tradițiile locale. ●●● pag.5



Un tânăr cu o afacere cu inscripționări personalizate, desemnat cel mai bun întreprinzător al anului



Pal Hunor din Sfântu Gheorghe, care are o firmă de inscripționări personalizate, a fost desemnat cel mai bun tânăr întreprinzător al anului 2020 de către Camera de Comerț și Industrie (CCI) Covasna și Asociația Junior Business Club. ●●● pag.4

prinzător al anului 2020 de către Camera de Comerț și Industrie (CCI) Covasna și Asociația Junior Business Club. ●●● pag.4

COVID-19: toate localitățile covăsnene au rata de răspândire a coronavirusului sub 3/1.000

La nivelul județului Covasna toate localitățile au o rată de infectare cu virusului SARS-COV-2 mai mică de 3/1.000. De luni până marți în județ au fost înregistrate încă 5 cazuri noi, dar și două decese cauzate de această boală. ●●● pag.3



Proiectul privind modificarea programului „Dăm valoare rablei tale”, în dezbatere publică ●●● pag.4

Deputatul UDMR Benedek Zakariás vrea autostrăzi pentru toți cetățenii României, până în 2030 ●●● pag.3

SPORT

- Sepsi-SIC, la primul meci în faza de Play-Off a EuroCup



- Bogdan Mitrea, Nicolae Păun și Cristiano Bergodi în echipa ideală a etapei a 19-a ●●● pag.2

EDITORIAL. Vaccinarea copiilor, un fiasco previzibil

Nu se știe exact când, dar va începe și în România vaccinarea copiilor între 5-11 ani. Dacă e să judec această știre eu, vaccinatul cu toate dozele posibile, zic ferm și convins că e bine că se-n tâmplă. Dacă e să judece acest lucru speriații de bombe mediatice fake, ori mult prea pupătorii de moaște siguri că oasele dezgropate fac bine la creier, inimă și ficat, atunci nu mai garantează nimeni succesul acțiunii.

De ce? Pentru simplul motiv că doar 40% dintre români au avut curajul să se vaccineze anti Covid 19. Niște fricoși, vor spune antivacciniștii. Le e atât de frică de moarte, încât refuză să trăiască – am văzut cugetarea asta adânc filozofică scrijelită pe un geam de bodegă din Belgia. Filozofie curată, îmbrățișată rapid de conspiraționiști amatori și credincioși cu acte-n regulă. (Dumitru Manolăchescu) ●●● pag.3

Votează **superlativele** 

PENTRU NOI VOTUL TĂU CHIAR CONTEAZĂ.

www.covasnamedia.ro